

她 英女孩看见蔬菜就害怕

“胆小如鼠”

说她胆小如鼠,老鼠肯定会觉得受到了侮辱,起码它们不怕蔬菜。可是在英国女孩薇姬·拉里伍斯的食谱里,就绝对不会有丁点儿蔬菜食品出现。因为薇姬患有罕见的“蔬菜恐惧症”,从小怕蔬菜。

见到蔬菜就怕得浑身冒汗

现年22岁的薇姬家住英国朴茨茅斯市,一见到蔬菜,哪怕是一根豆芽或一根扁豆,都会使她浑身冒汗、充满恐惧。

薇姬对英国《每日邮报》记者说:“我总是对蔬菜充满一种奇怪的恐惧,小时候即使有一小胡萝卜或豆子出现在餐盘里,我就会吓坏。”

“随着年龄增长,我发现自己不仅仅是讨厌蔬菜,而是患有一种恐惧症,”她说,“每次看到蔬菜,不管在什么地方,不只在我的餐具里,我都会惊慌并开始冒汗,心跳也加剧。”

“有人或许觉得这有点儿不可思议,很可笑。可我的确怕蔬菜,不是一般地讨厌某种蔬菜如豆芽或花椰菜的味道,而是一看到它们



薇姬鼓起勇气才拍下这张照片

就不舒服,我甚至从来不敢摸那些东西,”薇姬解释说。

从小就肯吃蔬菜

薇姬的家人第一次发觉她的这种怪病还是在幼儿期。那时父母试着喂她蔬菜,但她又哭又闹,拒绝进食。父母逐步意识到这是个问题。

“开始,妈妈认为我是像其他孩子一样大惊小怪,但我的身体反应大家一目了然,”薇姬回忆说,“我记不太清楚,

不过他们说全身变红,还出了斑点。我被送到医院,医生说我患有‘蔬菜恐惧症’。”

薇姬的怪病使得逛超市以及和男友约瑟夫·杰德去餐馆吃饭这种再正常不过的活动成为最大问题。

“逛超市也成了一种考验,因为蔬菜一般都摆在门口附近,”她说,“幸好杰德不是一个素食主义者,否则我们就完了。他很理解我并努力适应我。”

各种恐惧症五花八门

恐惧症是一种以恐怖症状为临床表现的神经症,尽管所害怕的特定事物或处境并无危险,患者还是会出现过分恐惧反应。近年来,各式各样奇特恐惧症陆续被发现,如旷野恐惧症、膝盖恐惧症、女性恐惧症、镜子恐惧症等等。

《每日邮报》9日援引英国恐惧症慈善组织“焦虑英国”发言人的话说:“约有13%的英国民众患有各式各样的恐惧症。”

“治疗恐惧症的方法有多种,可以选择药物治疗,也可以加入自助小组,但如果怕出问题,那就先让医生给一个确切诊断,”这名发言人说。

对于自己的“蔬菜恐惧症”,薇姬说:“我正努力学习控制自己的恐惧心理,但真的不容易……不过,我相信一定会克服它。我非常希望能够坐下来享受一顿由各种蔬菜制作的一流的星期天烧烤大餐,我相信这一天即将到来。”

于林涛 (新华社供本报特稿)



警察找回的失踪钱款中的920万欧元 新华社/法新

他 法运钞车司机带着千万欧元失踪

“贼胆包天” 警方找回大部分钱财,司机本人仍无踪影

法国运钞车司机托尼·穆苏林5日随大约1160万欧元巨款神秘蒸发。警方9日说,眼下已找回其中920万欧元,但穆苏林及剩余钱款仍下落不明。

运钞车司机带着巨款失踪

5日,瑞典“卢米斯”安保护卫公司司机穆苏林驾驶一辆装甲运钞车,与公司两名押运员到法国里昂市区为银行提供收送现金服务,其间,车上装着法国中央银行里昂分行49袋总额为1160万欧元的现金。上午10时左右,两名押运员短暂离开运钞车去一家银行办理业务。当他们回来后发现,穆苏林和运钞车踪影全无,于是报警。

警方立即展开搜查,数小时后在里昂东部郊区找到那辆运钞车,但司机和钱款不知去向。

警方最初以为穆苏林可能遭匪徒绑架,但初步调查后发现他所住公寓收拾一空,银行账户也全部清空,于是怀疑这是一起内贼监守自盗事件。

随着搜查进一步展开,警方后在遭弃运钞车附近发现一处上着锁的车库,从中找到失踪钱款中的920万欧元。

警方说,有人用假名自今年4月起租下这处车库,租期截至今年12月,钱款被藏在车库一辆租来的车后备箱里。他们怀疑穆苏林就是租借方。

检察官格扎维埃·里绍告诉媒体记者:“我们依然有这种感觉,他是一个人行动……他(穆苏林)带着200多万欧

元,仍然在逃。”

调查者疑其逃往巴尔干

现年39岁的穆苏林是法国公民,来自前南斯拉夫地区。调查人员怀疑他或许已逃往巴尔干地区。

国际刑警组织已向其185个成员发布警报,要求提供任何关于穆苏林的信息。

“司机大盗”过着双重生活

事情发生后,警方试图重塑穆苏林的双重生活:一方面,他骑车上班,抱怨工资少;另一方面,他车库里有一辆法拉利跑车,银行账户存款大约10万欧元。

据报道,穆苏林身高180厘米,体重100公斤。尽管如此,他似乎并不怎么引人注目:为人安静,沉稳,生活简单,从不饮酒,爱去健身房练举重。

去年,相处11年的女友离他而去。据这名女士说:“他(穆苏林)的生活就是工作和运动。他晚上爱呆在家中。”

穆苏林在安保公司的月工资不足2000欧元。当去某个地方时,他开一辆老的标致406汽车。

邻居们从未见过穆苏林的法拉利跑车,那是他另外一种生活的一部分。在这种生活中,他是企业家,做豪华轿车生意,与别人共有一家车行,通过电话和网络与法国另一端的客户做生意。调查人员说,穆苏林称自己一辆法拉利跑车今年4月遭窃。

穆苏林安保公司的一名同事告诉法国电台,穆苏林“稍微有点古怪”,总是抱怨待遇差,威胁说总有一天“老板们会偿付”。

最多面临3年牢狱生涯

如果穆苏林确实为“大盗”且被抓,最多可获刑入狱3年,因为他窃取现金时并未使用暴力。

李良勇(新华社供本报特稿)



穆苏林 新华社/法新

她 美袖珍妈妈勇怀第三胎

“胆大如斗”

身高仅0.71米的斯泰茜·赫勒尔德不顾医生告诫,冒着生命危险生下两个孩子。如今,这名世界“最袖珍妈妈”之一勇敢地再次怀孕,准备迎接第三个孩子。

医生告诉她不能生育

斯泰茜现年35岁,家住美国肯塔基州。先天性成骨不全导致她骨质脆弱,双臂发育不全,很早就停止发育。

2000年,斯泰茜在家乡一家超市工作时邂逅身高1.75米的威尔·赫勒尔德。两人2004年携手步入婚姻殿堂。

医生警告他们说,斯泰茜不能生育,因为相对于她的袖珍个头,胎儿太大,会压迫她的内脏器官,令她无法呼吸。

英国《每日邮报》9日援引斯泰茜的话报道:“得知无法拥有孩子令我心碎。”

她说:“在我一生中,父母总对我说,我能做任何事情。但医生告诉我,我们不能组成一个完整家庭。这着实令人伤心。”



斯泰茜的女儿抚摸妈妈的肚子

冒险生下两个女儿

婚后8个月,夫妇俩决定不顾家人和医生的告诫,停止避孕。

“他们都告诉我,我会死去。他们恳求我别生孩子,”斯泰茜说,“连我的母亲都说,‘你知道自己不会活下来,对吗?’我回答她,‘我在这里就是一个奇迹,我还活着,为什么不能再出现一个奇迹呢?’”

2006年,医生为怀孕28周的斯泰茜实施剖腹产。女儿凯特丽诞生时体重仅0.94千克。小家伙出生后发育良好,但不久后赫勒尔德夫妇发现,女儿遗传了妈妈的病,无法正常成长。

一年后,斯泰茜再次怀孕。这次怀孕令袖珍妈妈感到异常艰难。

“我长得很快。最令我难受的一点是,我看起来就像一个长着脑袋和小脚的大

充气球,”斯泰茜回忆说。由于腹部太大,她一连数周生活无法自理。有一次,当她从轮椅移到床上时,由于胳膊无法承受体重,导致手臂关节错位。

二女儿马卡亚在妈妈肚子里呆了34周,出生时身高45.7厘米,体重2千克。

如今,两个女儿个头都比妈妈高。

三度怀孕准备再当妈

斯泰茜的第三胎已经30周。她挺着大肚子,看起来长宽一样。

“我现在移动越发困难,”她说,“我已经无法拥抱我的小女儿,由于肚子挡着,我的双臂没办法拥着她。”

夫妇俩满心欢喜,期待着宝宝4周后降临人世。

“我的孩子们都是奇迹。我们一度不想要更多孩子,因为她们现在正处于好动难带时期,”斯泰茜说,“我们觉得孩子是给这个世界的礼物,当我看着她们,我和威尔就觉得心中充满爱,没办法不要更多。”

黄敏 (新华社供本报特稿)

恒丰银行 南京分行
EVERGROWING BANK NANJING BRANCH

期限一年

年预期收益率 **4.5%**

2009年11月1日起,恒丰银行借记卡服务大升级,全球ATM跨行查询、异地取款、转账 **免收** 手续费。

恒丰银行南京分行成立三周年之际

隆重推出——“恒裕理财”T计划9号产品二期

本理财产品投资信托计划用于对苏州市相城城市建设有限责任公司的短期贷款,由苏州市相城经济开发区发展有限公司提供担保,纳入相城区同期财政还款预算安排。

产品风险等级: **中** 中等型 中等收益

募集期: 2009年11月9日至11月24日

币种及认购起点: 人民币,认购金额10万元起,以1万元的倍数递增。

认购地点及咨询电话:

南京分行营业部: 南京市长江路188号德基大厦一楼 025-86827567, 86827581, 86827654, 13814020088

城北支行: 南京市中山北路95号(江苏苏宁大厦) 025-83108450, 83108451, *3913025900

新街口支行: 南京市珠江路116号(王府国际花园一幢) 025-84227787, 84227775, *5951758998

城东支行: 南京市中山东路311号-2(明故宫广场西侧) 025-51816663, 51816665, 51816669, 51816678

风险提示: 本理财产品为中等风险,投资须谨慎,请您在购买前仔细阅读产品的风险揭示书并签署相关协议。